

Kivonat az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2016. október 26-i nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


57/2016. (X.26.) ESzB. sz. határozat

Az Egészségügyi Szakmai Bizottság a felnőtt háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelési idők 2017. január 1. napjától történő módosítására tett javaslatot megtárgyalta és javasolja a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságnak, hogy a 2017. évi rendelési időket az előterjesztés 1. sz. és 2. sz. mellékleteiben foglaltak szerinti, a háziorvosokkal kötendő megállapodás módosításokat az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Felelősök: Dr. Kecskés László, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke
(A végrehajtás előkészítéséért:
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Vigné Horváth Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatója)

Határidő: azonnal

A kivonat hitelélül:


(: Biczóné Kovács Eszter:)
jegyzőkönyvvezető

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA
9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

K I V O N A T

a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság
2016. október 24-i ülésének
jegyzőkönyvéből

349/2016 (X.24.) GVB. sz. határozat

1. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014.(XI.3.) önkormányzati rendelet 52.§ (1) bekezdés 30. pontjában kapott felhatalmazás alapján a felnőtt háziiorvosi és a házi gyermekorvosi rendelési idők 2017. január 1. napjától történő módosítására tett javaslatot megtárgyalta, és a 2017. évi rendelési időket - az Egészségügyi Szakmai Bizottság javaslatának megfelelően - az előterjesztés 1. és 2. sz. mellékleteiben foglaltak szerinti, a háziiorvosokkal kötendő megállapodás módosításokat az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Bizottság felkéri a polgármestert és a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatóját, hogy a felnőtt háziiorvosokkal és a házi gyermekorvosokkal az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti megállapodás módosításokat aláírják.

Felelősök:

Dr. Puskás Tivadar, polgármester
Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke
(A végrehajtásért: Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és
Közzszolgálati Osztály vezetője
Vigné Horváth Ilona, a Szombathelyi
Egészségügyi és Kulturális Intézmények
Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatója)

Határidő:

azonnal (az 1. pont vonatkozásában)
2016. december 31. (a 2. pont vonatkozásában)

Lendvai Ferenc sk.
a bizottság elnöke

Kivonat hitelül:


Keringer Klaudia
jegyzőkönyvvezető